

7. VELIKONČNA NEDELJA

NEDELJSKO PISMO

Župnije Prevalje 14, 15-21

Jn 17,1-11a

RESNIČNA SLAVA JE SLAVA LJUBEZNI

Molitev, ki smo jo danes slišali v evangelijskem odlomku, je Jezus izgovoril po zadnji večerji, ko »je dvignil oči proti nebu«. Jezus prosi za poveličanje, slavo, kar se zdi paradoksalno, glede na to, da je pred vrati trpljenje. O kateri slavi govori? Slava v Svetem pismu kaže na razodevanje Boga in je značilno znamenje njegove odrešilne navzočnosti med ljudmi. Sedaj je Jezus tisti, ki na dokončen način razodene Božjo navzočnost in zveličanje. In to naredi na veliko noč: dvignjen na križ je poveličan. Odkrijemo, da je Božja slava v celoti ljubezen: čista, nora in nepredstavljiva ljubezen, onkraj vsake meje in brez mere.

Naj Jezusova molitev postane tudi naša. Prosimo Očeta, naj odstrani tančice z naših oči, da bi v teh dneh, medtem ko gledamo Križanega in

vstalega, lahko sprejeli, da je Bog ljubezen. Kolikokrat si ga predstavljamo zgolj kot gospodarja in ne kot Očeta, kolikokrat o njem premišlujejo kot o sodniku, namesto kot o usmiljenem Rešitelju. Bog pa med veliko nočjo odstrani razdalje, ko se pokaže v ponižnosti ljubezni, ki prosi za našo ljubezen. Mi mu torej izkažemo slavo, ko vse, kar počnemo, živimo z ljubeznijo, ko vsako stvar počnemo iz srca, kakor za Njega. Resnična slava je slava ljubezni, ker je edina, ki daje svetu življenje. Seveda je ta slava nasprotna posvetni slavi, kar pomeni občudovanje, pohvale, odobravanje – ko sem jaz v središču pozornosti. Božja slava pa je popolnoma drugačna: nič aplavzov, nič občinstva. V središču nisem jaz, ampak drugi. Ob veliki noči vidimo, da Oče poveliča Sina, medtem ko Sin poveliča Očeta. Nihče ne poveliča samega sebe. Danes se lahko vprašamo: Za katero slavo živim? Za svojo ali za Božjo? Ali želim samo prejemati od drugih ali pa drugim tudi dajati?

Po: E. Mozetič

Za duhovno rast

Ko so prišli v mesto, so stopili v gornje prostore hiše, kjer so se zadrževali Peter in Janez, Jakob in Andrej, Filip in Tomaž, Bartolomej in Matej, Alfêjev sin Jakob in Simon Gorečnik ter Jakobov sin Juda. Vsi ti so enodušno vztrajali v molitvi z ženami in z Jezusovo materjo Marijo in z njegovimi brati. (Apd 1, 13–14)



Kdaj pa kdaj so kristjani tudi pretiravali s pobožnostjo do Marije in s tem na neki način že skoraj ogrožali brezpogojni monoteizem krščanstva.

V vseh cerkvah so prestolovali Marijini kipi, ki so pritegovali pozornost vernikov bolj kakor sam Križani in tabernakelj.

Na križiščih mestnih ulic, vaških cest in podeželskih poti so v Marijine kapelice prinašali sveže cvetje in molitve, polne bridkosti.

Pod temi »pretiravanji« se je skrivala instinktivna in naravna potreba, da bi se poleg Boga, ki so jim ga prikazovali samo kot moški lik, lahko obračali tudi na kakšno žensko božanstvo.

Če pustimo pretiravanja ob strani, kristjani ne moremo shajati brez razumne in uravnovešene pobožnosti do Marije. Kristjani tako ne moremo, da ne bi še naprej »enodušno vztrajali v molitvi iz Jezusovo materjo Marijo«.

Brez Marijine navzočnosti bi bila vera neprepoznavna, kakor kašna zmaličena fotografija z veliko luknjo.

Brez Marije bi Cerkev, kakor družina brez matere, ne mogla spoznati in razodevati materinskega obličja Boga.

V mesecu maju, ko se še posebej obračamo na Marijo pri šmarnični pobožnosti, ne pozabimo, da je ona naša priprošnjica pri Bogu. Bog je tisti, ki je nad vsem; Marija pa je naša priprošnjica, naša mati, ki nas objame in skupaj z nami enodušno vztraja v naši skupni molitvi.

Po: T. Lasconi, 365+1 dan s teboj

NEDELJA SREDSTEV DRUŽBENEGA OBVEŠČANJA



Izredno hiter tehnološki napredek omogoča tudi sredstvom družbenega

obveščanja hiter razvoj. A pri tem ne smemo pozabiti na njihov osnovni pomen in poslanstvo. V ospredje je potrebno postaviti njihov temelj: informirati in služiti skupnemu dobremu. Današnji čas tako še posebej od sredstev družbenega obveščanja zahteva odgovornost, da bi delovala kot nosilec resnice in miru, ki iz nje izhaja. Potrebno je natančno poročanje o dogodkih, poglobljena in predvsem celovita razlaga zadev javnega pomena, pošteno predstavljanje različnih stališč in občutek za skupno dobro. Nepristranska komunikacija zahteva načelnost, pogum in odločnost, ki ne klone pod težo števila informacij, ter se ne zadovolji le z delnimi ali začasnimi resnicami.

Prosimo Boga, da bi tudi naši mediji znali večkrat delovati po teh načelih.

Oznanila



◆ Mesec maj odcveta. Lepo vabljeni k šmarnicam. Sv. maše so vsak večer v tednu ob 19.00 razen ob nedeljah.



◆ Svetovni dan mladih bo potekal **od 1. do 6. avgusta 2023 v Lizboni**, na Portugalskem. Za slovensko skupino prijave zbirajo na **Katoliški mladini**. Prijave zbirajo **do 20. 6. 2023 oziroma do zapolnitve mest**.

◆ Precejšnje število veroučencev ni vrnilo spričeval. Veroučno leto pa se izteka. Starši, spomnite jih, da jih prinesejo – lahko jih oddajo tudi v poštni nabiralnik, ki je na steni župnišča, kjer piše župnija ŽUPNIJA.

◆ Slovesnost 1. svetega obhajila bo kot vsako leto zadnjo nedeljo v maju, 28.5.2023. Pridružite se prvoobhajancem pri večernih sv. mašah v tednu, ki je pred nami.

DAROVALCI

ZA NOVE ŽUPNIJSKE PROSTORE

N. N. 100 €; N. N. 100 €.

HVALA ZA DAROVA!

Svete maše

26. maj
FILIP NERI

**21. 5. 2023 – 7. VELIKONOČNA
NEDELJA**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Uršejeve

PONEDELJEK, 22. 5., Marjeta

19.00 za +Čegovnikove

TOREK, 23. 5., Janez de Rossi

9.30 v Domu za +Angelo Novak, Lidija in Primož Paradiž

19.00 za +Franca Koren, obl., Metka in oto

**SREDA, 24. 5., MARIJA, POMOČNICA
KRISTJANOV**

19.00 (!!) za zdravje, srečo in v dober namen

ČETRTEK, 25. 5., Beda Častitljivi

18.00 za +Ivana Kokal, osm., Miroslava Novosel

19.00 za +Marijo Preatneker

PETEK, 26. 5., Filip Neri

19.00 za +Silvota, Valentina in Zofijo Gerdej

SOBOTA, 27. 5., bl. Alojzij Grozde

19.00 za +Nežko in Franca Gradišnik

**28. 5. 2023 – BINKOŠTI
SLOVESNOST 1. SV. OBHAJILA**

7.30 za vse žive in pokojne župljane

9.30 za +Aleša Skrivarnika, 2 Edija in Jerico

**11.00 SLOVESNOST 1. SV. OBHAJILA –
sv. maša po namenu**

Filip se je rodil 21. julija 1515 v Firencah. Ko mu je bilo osemnajst let, ga je bogati stric povabil v San Germano, mestece med Rimom in Neapljem. Tam je ostal le eno leto – tisto delo ni bilo zanj. Vleklo ga je v samoto, a šel je v Rim, kjer je bil nekaj časa domači učitelj, ob tem pa je tudi sam študiral. Nenadoma je v sebi začutil klic, naj začne apostolsko delovati. Tej nalogi se je posvetil kot laični apostol. Obiskoval je skrajno zanemarjene bolnike, jim skušal postreči ter jih razvedriti. Ljudje so radi poslušali njegove šale. Zastavljal jim je vprašanja, s katerimi je vzbujal njihovo pozornost. Ko si je pridobil njihovo zaupanje, so mu odkrili svoje težave, tudi duhovne. Tam, kjer duhovniki niso imeli nobenega uspeha, je ta mladi laik uspel napraviti pot za Boga. Leta 1551, ko mu je bilo šestintrideset let, se je na ukaz spovednika dal posvetiti v duhovnika. Živel je v največji skromnosti. Njegovo zgodovinsko delo je ustanovitev kongregacije oratorijancev, bratovščine duhovnikov, ki so se ob njem zbirali k pogovorom o duhovnih zadevah. Umrl je 26. maja 1595.

Izdajatelj: Župnija Prevalje, Na Fari 44,
2391 Prevalje; tel.: 02 824 02 21, ali
GSM: 041 390 700;

TRR: SI56 048700002867311;
uradne ure vsak dan po sv. maši;
e-mail: zupnija.prevalje@gmail.com.

www.zupnija-prevalje.si

Odgovarja: Franc Brglez, župnik